Prijimacie skisky z matematiky do 1.ro¢nika v S§kolskom roku 2016/2017 Forma A

1) Hodnotu ¢iselného vyrazu vyjadrite zlomkom:
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)
7_{_ RN
5 5

. . . ) 1
2) Stara mama pripravila na obed 72 gemerskych guliek. Peter zjedol g Z celkového poctu , Marek

zjedol % zo zvySku a starka si dala 4 gul’ky. Kolko guliek zostalo?

Odpoved”

3) Korlko réznych obedovych menu si mozes zostavit, ak kazdé pozostava z polievky, hlavného jedla
a zakuska , priCom na vyber su 2 druhy polievok, 5 druhov hlavnych jedal a 3 druhy zakuskov?

Odpoved

4) Polomery dvoch kruznic st v pomere 3:5. Polomer vicsej kruznice je 15 cm. Vypocitajte obvod
mensej kruznice. (n = 3,14)

Odpoved



5) Robotnici vykopali pre pilier mosta jamu tvaru kvadra s rozmermi 70dm, 40dm a 20dm.
KoTko eur stal vykop jamy, ak cena za vykop 1m? zeminy je 9€?

Odpoved’:
Kol'ko m3 beténu potrebuji , ak chcti jamu naplnit’ do polovice?

Odpoved’ :
6) Vypocitajte obvod pravouhlého lichobeZnika na obrazku .Udaje st uvedené v metroch.
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Odpoved’ :



7) Stipcovy diagram znazoriiuje vysledky testu z matematiky v 9.A triede.
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a) Korlko ziakov je v triede 9.A?
b) Aka je priemerna znamka triedy?
c) Kolko ziakov dosiahlo lepsie znamky ako je priemer triedy?

d) Korlko percent ziakov dosiahlo lepSie vysledky ako je priemer triedy?

Odpoved’ :
a)
b)

c)
d)

8) Dopocitajte vel'kost uhla o na obrazku

139°54,
74°06°

Odpoved’ :



Vysledky a bodové hodnotenie:

1) 2_139 01604
56 56
2) 52 guliek
3) 30 obedovych menu
4) 56,52 cm
5) 504€
28m?® betonu
6) 84 m
7)
a) 32 ziakov
b) 2,375
c) 18 ziakov
d) 56,25 %
8) o = 126°
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4b
4b
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Forma A



Prijimacie skisky z matematiky do 1.ro¢nika v S$kolskom roku 2016/2017 Forma B

32 33
1) Vypoditajte , o je viac. Cislo (3133 J alebo éislo[slé? J ?

Odpoved”

2) Marcela ma 4 fixky, kazdu inej farby. Kol'’kymi réznymi spdsobmi ich moze ulozit’ vedl'a seba do
peracnika?

Odpoved”

3) V mliekarni pouzili z 900 litrov mlieka %na vyrobu masla, %zo zvysku pouzili na vyrobu

smotany a 400 litrov mlieka pouZili na vyrobu tvarohu. Kol’ko litrov mlieka sa zvySilo?

Odpoved

4) Nadoba tvaru valca s priemerom dna 25cm a vyskou 30cm je naplnena do polovice olejom. Kol'ko
litrov oleja je v nadobe? (n = 3,14).Vysledok zaokruhlite na tri desatinné miesta.

Odpoved



5) V tupouhlom trojuholniku ABC dopoéitajte dizku strany AC . Udaje st vyjadrené v metroch.

Vysledok zapiste celym ¢islom. c

1,73

B
2,83 141

Odpoved:

6) Diagram znazorfiuje vyvoj nehodovosti v regione za cely tyzden.
a) V ktorom dni doslo k najva¢siemu narastu dopravnych nehdd oproti predchadzajucemu
diiu?
b) Korlko nehdd sa udialo za cely tyzden?
¢) Kolko percent z celkového poctu nehdd sa udialo cez vikend?
d) Aky je priemerny pocet nehdd za jeden den? (vysledok uved'te s presnostou na dve
desatinné miesta)
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Odpoved
a)
b)
c)
d)



7) Vypocitajte velkost’ uhla  na obrazku

Odpoved”

8) Jablka s celkovou hmotnostou 168kg je potrebné rozviest’ do dvoch obchodov v pomere 3:4.
Korko kilogramov jabik rozveza do jednotlivych predajni?

Odpoved



Vysledky a bodové hodnotenie: Forma B

1) 0,0009 < 0,027 3b
2) 24 spdsobov 2b
3) 5 litrov mlieka 4b
4) 7,359 1 6b
5) |JAC|=3m 4b
6)
a) Sobota 1b
b) 95 nehdd 1b
C) 44,21% 2b
d) 13,57 1b
7) Bp=33° 3b
8) 72kg, 96 kg 3b

Spolu : 30b



